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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM  
ESTADO DE SÃO PAULO  

"0 Poder Legislativo Mais Próximo De Você!" 
Rua Namén Elias n° 74 — Centro 

Fones: (19) 3654-16091(19) 3654-1474  
E-mail:  camunicipal.jardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 
O 

Poder LegislatiiPsW§d§"10 ORDINÁRIA DA 17 LEGISLATURA 
DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2023.  

PRESIDENTE:  Joao  Pedro Margarida Ferraz. 
1° SECRETÁRIA: Daniela Rodrigues de Lima. 
ASSESSORA LEGISLATIVA: Mayra Alves. 
HORÁRIO: 20:00 horas. 
VEREADORES PRESENTES: Adriano César  Bassani,  Daniela Rodrigues de Lima,  
Joao  Pedro Margarida Ferraz, José Carlos Pesoti, Flávio Roberto Fuliaro,  Joao  Batista da 
Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, Ivonete Ap. Chiarato 
Scanavachi. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum. 

Às 20 horas, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente deu inicio à 21a Sessão 
Ordinária da 17a  Legislatura, realizada em 04 de dezembro de 2023. Agradeceu a 
presença dos vereadores e vereadoras, desejou boa noite para o pessoal que estava 
acompanhando através do canal do YouTube, ao Públio do som, as funcionárias da 
Câmara, Diretora  Erika,  Assessora Ana  Laura,  Assistente  Livia,  ao  ex-Prefeito José 
Eraldo, ao Henrique bombeiro, desejou boas-vindas a todos. Solicitou a  la  Secretária 
que assumisse a Secretaria e procedesse à verificação. Feita a verificação, havendo 
um número legal e regimental de Vereadores presentes, solicitou a leitura e o 
encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da Câmara 
Municipal. EXPEDIENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:  Oficio n°. 
369/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 42/2023 o qual, 
"Autoriza o Executivo a efetuar gastos com manutenção e melhorias do Centro 
Recreativo Jardinense — Cereja, durante a vigência do contrato comodato". 0 Sr. 
Presidente informou que o projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para 
emissão de pareceres e disse que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
Oficio n°. 370/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 43/2023 
o qual, "Institui a ajuda de custo para alimentação ao(a) médico(a) bolsista 
lotado(a) no municipio de Santo Antônio do Jardim, no valor mensal de R$ 770,00 
(setecentos e setenta reais), referente ao Projeto Mais Médicos para o Brasil, 
instituído pelo Governo Federal, e dá outras disposições". 0  sr.  Presidente 
informou que o projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão de 
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pareceres e disse que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. Oficio n°. 
371/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 44/2023 o qual, 
"Dispõe sobre a autorização para o municipio de Santo Antônio do Jardim 
celebrar acordo de Cooperação com a Associação de Cultura, Educação e 
Assistência Social Santa Marcelina e dá outras providências". 0  sr.  Presidente 
informou que o projeto foi encaminhado as Comissões Permanentes para emissão de 
pareceres e disse que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. Oficio n°. 
373/2023 — do Prefeito Municipal — encaminha Projeto de Lei n°. 45/2023 o qual, 
"Estabelece normas para o Processo Administrativo Disciplinar  (PAD)  no âmbito 
do municipio de Santo Antônio do Jardim". 0 Sr. Presidente informou que o 
projeto foi encaminhado as Comissões Permanentes para emissão de pareceres e 
disse que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. DOCUMENTOS DO 
LEGISLATIVO: Ata da 20 Sessão Ordinária da 17' Legislatura, realizada em 
21 de novembro de 2023. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Oficio  Exec.  n°. 89/2023 — do Presidente da  Camara  — 
encaminha ao Prefeito Municipal, indicações  tic's.:  96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 
104, 105, 106 e 107/2023, para providências necessárias. Oficio  Exec.  n°. 90/2023 — 
do Presidente da  Camara  — encaminha ao Prefeito Municipal, autógrafos n°s.: 
38/2023 o qual "Dispõe sobre a concessão de subvenção a Associação Pinhalense 
de Proteção aos Animais 'Selo Francisco de Assis' e dá outras providências", 
39/2023 o qual "Dispõe sobre o Plano Diretor de Turismo de Santo Antônio do 
Jardim, e dá outras providências" e 40/2023, o qual "Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder auxilio aluguel à indústria Metalúrgica Santo Antônio do 
Jardim LTDA, e dá outras providências", para as providências necessárias no 
tratamento dos respectivos documentos, para fins de sanção e promulgação. 
INDICACÕES: Indicação n°. 108/2023 — da ver./la Secretária Daniela Rodrigues 
de Lima — indica ao Prefeito Municipal, a possibilidade da colocação de banquinhos 
na  Area  de Lazer  Sarah  Cristina dos Santos. 0 Sr. Presidente colocou em discussão e 
não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:  
Oficio n°. 36/2023 — do Departamento de Educação — convida os vereadores para 
solenidade de formatura dos alunos da Etapa II, que  sera  realizado no dia 05 de 
dezembro as 19h no Salão Paroquial. Oficio n°. 37/2023 — do Departamento de 
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Educação — convida os vereadores para solenidade de formatura dos alunos do 5° 
Ano, que será realizado no dia 07 de dezembro As 19h no Saldo Paroquial. 
ORDEM DO DIA:  Iniciando a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou a Sra.  la  
Secretária que procedesse a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do 
Dia naquela Sessão. VOTACAO EM 2° TURNO:  Projeto de Lei n°. 33/2023 — do 
Prefeito Municipal — "Estima a receita e fixa  a despesa do Municipio para o 
exercício de 2024". De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea "b", o 
Projeto de Lei n° 33/2023 seria votado em dois turnos. 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes o Projeto de Lei n° 33/2023 
em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 01 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da ver./la 
Secretária Daniela Rodrigues de Lima — "Repasse de verba para o Departamento de 
Saúde, para Campanha da  Secede  Animal (cães e gatos), para suplementar a 
Aquisição de Vacinas, no valor de R$ 19.036,67 (dezenove mil, trinta e seis reais e 
sessenta e sete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, 
sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 01/2023 em 2° Turno. 
Emenda Impositiva n°. 02 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do Presidente da 
Câmara João Pedro Margarida Ferraz — "Repasse de verba para o Departamento de 
Saúde, para Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanente, destinado a 
UBS — "Prefeito Lázaro José Diogo", no valor de R$ 19.036,67 (dezenove mil, 
trinta e seis reais e sessenta e sete centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e 
não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 
2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 02/2023 em 2° 
Turno. Emenda Impositiva n°. 03 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Luiz 
Alberto Tangerino — "Repasse de verba para o Departamento de Educação, para 
suplementar o Atendimento do ensino Fundamental no valor de R$ 7.000,00 (sete 
mil reais)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos 
os presentes a Emenda Impositiva n° 03/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 04 
ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Adriano César  Bassani  — "Repasse de 
verba para o Departamento de Educação, para suplementar o Atendimento do 
Ensino Fundamental no valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais)." 0  sr.  Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda 
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Impositiva n° 04/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 05 ao Projeto de Lei n°. 
33/2023 — do vereador Adriano César  Bassani  — "Repasse de verba para o 
Departamento de Saúde, para suplementar o Atendimento de EXAMES 
LABORATORIAIS, no valor de R$ 12.036,67 (doze mil, trinta e seis reais e 
sessenta e sete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, 
sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 05/2023 em 2° Turno. 
Emenda Impositiva n°. 06 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Luiz 
Alberto Tangerino — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para 
suplementar o Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO, no valor de R$ 9.518,33 
(nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 0  sr.  Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda 
Impositiva n° 06/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 07 ao Projeto de Lei n°. 
33/2023 — do vereador Luiz Alberto Tangerino — "Repasse de verba para o 
Departamento da Promoção Social, para suplementar o Atendimento a Familias 
Carentes, no valor de R$ 2.518,34 (dois mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e 
quatro centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo 
aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 07/2023 em 2° Turno. Emenda 
Impositiva n°. 08 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador José Carlos Pezoti — 
"Repasse de verba para o Departamento da Promoção Social, para suplementar o 
Atendimento a Famílias Carentes, no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, setecentos 
e cinquenta e nove reais e dezessete centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 
08/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 09 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do 
vereador José Carlos Pezoti — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, 
para suplementar o Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO, no valor de R$ 9.518,33 
(nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 0  sr.  Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda 
Impositiva n° 09/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 10 ao Projeto de Lei n°. 
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33/2023 — do vereador José Carlos Pesoti — "Repasse de verba para a APAE 
(Associação de Pais dos Amigos Excepcionais) de  Sao Joao  da Boa Vista, para 
suplementar ajuda de custeio e atendimentos no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, 
setencentos e cinquenta e nove reais e dezessete centavos)." 0  sr.  Presidente colocou 
em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou 
em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 
10/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 11 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do 
vereador Flávio Roberto Fuliaro — "Repasse de verba para a APAE (Associação de 
Pais dos Amigos Excepcionais) de Selo  Joao  da Boa Vista, para suplementar ajuda 
de custeio e atendimentos, no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito 
reais e trinta e três centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, 
sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 11/2023 em 2° Turno. 
Emenda Impositiva n°. 12 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi — "Repasse de verba para o Departamento da 
Promoção Social, para suplementar o Atendimento a Famílias Carentes, no valor 
de R$ 4.759,17 (quatro mil, setecentos e cinquenta e nove reais e dezessete 
centavos)." 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos 
os presentes a Emenda Impositiva n° 12/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 13 
ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 
Scanavachi — "Repasse de verba para a APAE (Associação de Pais dos Amigos 
Excepcionais) de são  Joao  da Boa Vista, para suplementar ajuda de custeio e 
atendimento, no valor de R$ 4.759,17 (quatro mil, setecentos e cinquenta e nove 
reais e dezessete centavos)." 0 Sr. Presidente colocou em discussão e não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, 
sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 13/2023 em 2° Turno. 
Emenda Impositiva n°. 14 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi — "Repasse de verba para o Departamento de 
Saúde, para suplementar o Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO, no valor de R$ 9.518,33 
(nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)." 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda 
Impositiva n° 14/2023 em 2° Turno. 
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Emenda Impositiva n°. 15 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do vereador Flávio 
Roberto Fuliaro — "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para 
suplementar o Atendimento de EXAMES DE MÉDIA E ALTA 
COMPLEXIDADE — PROGRAMA DE ALTO CUSTO no valor de R$ 9.518,33 
(nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos)" . 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda 
Impositiva n° 15/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 16 ao Projeto de Lei n°. 
33/2023 — do ver./2° Secretário João Batista da Silva Amaro — "Repasse de verba 
para o Departamento de Saúde, para suplementar o Atendimento de EXAMES 
LABORATORIAIS no valor de R$ 9.518,34 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e 
trinta e quatro centavos). 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo 
aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 16/2023 em 2° Turno. Emenda 
Impositiva n°. 17 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 —  da ver./Vice-Presidente Rafaela  
Lozano  Oliva Gomes —  "Repasse de verba para o Departamento de Saúde, para 
suplementar o Atendimento de EXAMES LABORATORIAIS no valor de R$ 
9.518,34 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta e quatro centavos). 0  sr.  
Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 
da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a 
Emenda Impositiva n° 17/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 18 ao Projeto de 
Lei n°. 33/2023 — da ver.! Vice-Presidente Rafaela  Lozano  Oliva Gomes — "Repasse 
de verba para o Departamento da Promoção Social, para suplementar a Aquisição 
de Equipamentos e Materiais Permanente no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, 
quinhentos e dezoito reais e trinta e três centavos). 0  sr.  Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação no 2° Turno, sendo aprovado por todos os presentes a Emenda Impositiva n° 
18/2023 em 2° Turno. Emenda Impositiva n°. 19 ao Projeto de Lei n°. 33/2023 — do 
vereador  Joao  Batista da Silva Amaro —  "Repasse de verba para o Departamento da 
Promoção Social, para suplementar a Aquisição de Equipamentos e Materiais 
Permanente no valor de R$ 9.518,33 (nove mil, quinhentos e dezoito reais e trinta 
e três centavos). 0  sr.  Presidente colocou em discussão e não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação no 2° Turno, sendo aprovado por 
todos os presentes a Emenda Impositiva n° 19/2023 em 2° Turno. Projeto de Decreto n°. 
08/2023 — do vereador Adriano César  Bassani  o qual, "Concede Titulo de Cidadã 
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Jardinense" a Sra.  Erika  Ramos de Araújo Domingos. 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal e 
solicitou a assessora que distribuísse as cédulas para serem votadas e recolhimento 
das mesmas. Em seguida o Sr. Presidente informou que o Projeto de Decreto n°. 
08/2023 foi aprovador por unanimidade. Moção de Apoio n° 04/2023 — do 
Presidente da Câmara Sr. João Pedro Margarida Ferraz — "A inclusão da obrigação 
da DUPLICAÇÃO da SP-350 na nova concessão". 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão, e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Moção de Apoio n° 05/2023 — do 
Presidente da Câmara Sr.  Joao  Pedro Margarida Ferraz — "A inclusão da obrigação 
da DUPLICAÇÃ 0 da SP-344 na nova concessão". 0 Sr. Presidente colocou em 
discussão, e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°. 43/2023 — do Prefeito 
Municipal — o qual, "Institui a ajuda de custo para alimentação ao(a) médico(a) 
bolsista lotado(a) no municipio de Santo Antônio do Jardim, no valor mensal de 
R$ 770,00 (setecentos e setenta reais), referente ao Projeto Mais Médicos para o 
Brasil, instituído pelo Governo Federal, e dá outras disposições". 0 Sr. Presidente 
colocou em discussão, e não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 
colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°. 44/2023 — do 
Prefeito Municipal — o qual, "Dispõe sobre a autorização para o municipio de 
Santo Antônio do Jardim celebrar acordo de Cooperação com a Associação de 
Cultura, Educação e Assistência Social Santa Marcelina e dá outras 
providências". 0 Sr. Presidente colocou em discussão, e não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  A palavra estava aberta para os Vereadores que 
desejassem fazer uso. 0 Sr. Presidente passou a palavra para o vereador Adriano 
César  Bassani,  que desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos nobres vereadores e 
vereadoras presente, ao pessoal que estava acompanhando pelo canal do YouTube, 
ao  ex-Prefeito José Eraldo Scanavachi, ao  Rick, Erika,  Ana  Laura, Livia.  Prosseguiu 
dizendo que naquela noite ele gostaria de agradecer a todos os vereadores que 
votaram a favor do Decreto de Titulo Cidadã para  Erika,  disse que não tinha como 
falar de Câmara sem lembrar da  Erika,  disse que ele aprendeu muito com ela, 
quando Presidente, que em sua passagem como Presidente ele tinha certeza que ela 
fez o melhor, trabalhou para todos os vereadores, sem fazer distinção de ninguém, 
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sempre tratando todos com total respeito e confiança, disse que gostaria de lembrar 
um pouco da passagem da  Erika  que começou o seu trabalho na Câmara Municipal 
dia 07 de Janeiro de 2004, como Assessora Legislativa, que tinha uma história de 
quase 20 anos, que era uma vida, uma vida dedicada a Câmara, parabenizou pelo seu 
trabalho e disse que tinha certeza que aquele titulo cabia um pouquinho para todos os 
vereadores que passaram por esta Casa por 20 anos, pediu para Deus abençoar 
sempre a sua carreira e a sua missão com a Câmara Municipal, encerrou e devolveu 
a palavra. A palavra continuava aberta. o  sr.  Presidente passou a palavra para o 
vereador Flávio Roberto Fuliaro, que desejou boa noite ao  sr.  Presidente, aos 
vereadores, funcionários desta Casa de Leis, ao pessoal que estava acompanhando, 
Sabonete, parabenizou o Henrique pelo aniversário, desejou felicidades, disse que 
rapidamente gostaria de agradecer mais uma vez o apoio da vereadora Ivonete e do 
vereador José Carlos com relação a adesão do Projeto da APAE, disse que era muito 
importante, que as crianças eram muito bem tratadas e que aquela verba faria uma 
grande diferença na instituição, que com os 50% dele e mais 25 % de cada um deles 
somaria para o ano que vem um total de quase 20 mil reais só de impositiva para 
APAE, agradeceu em nome de toda direção; disse que não poderia deixar de falar do 
Titulo de Cidadã da  Erika,  que aquele titulo era para as pessoas que não nasceram no 
município e que prestavam relevantes trabalhos para o município, que todos títulos 
que passaram pela Câmara, que ele já indicou, que todos os vereadores indicavam, 
eles conheciam a trajetória e trabalho de cada um, mas que não era diariamente, 
diretamente, que com ela era diferente, parabenizou o vereador Adriano por lembrar 
e prestar aquela homenagem mais que merecida para  Erika,  que naqueles 20 anos 
que ela estava na Câmara ele estava com ela a 19, que ele poderia falar com 
propriedade de quão relevante era os trabalhos que ela prestava para o município, 
disse que o trabalho dela ele conhecia dia a dia durante todos aqueles 20 anos que 
estava como vereador, parabenizou a sra.  Erika  e também o vereador Adriano pela 
indicação. Disse que era aquilo que gostaria de falar naquele momento, encerrou e 
devolveu a palavra a mesa. A palavra continuava aberta. 0 Sr. Presidente passou a 
palavra para vereadora Ivonete, que desejou boa noite a todos, ao Pilblio do som, em 
nome do Presidente cumprimentou todos os vereadores, desejou boa noite a  Erika,  
Ana  Laura,  ao seu esposo Sabonete, desejou feliz aniversário para o  Rick,  o 
Presidente João Pedro pediu um minutinho para agradecer a presença dos policiais 
militares, Cabo  Navas,  Cabo Borges, desejou boa vindas a todos e agradeceu 
também ao Comandante Sargento Eleutério pelos serviços prestados tanto para a 

8 



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM  
ESTADO DE SÃO PAULO  

"0 Poder Legislativo Mais Próximo De  Voce!"  
Rua Namén Elias n° 74 — Centro 

Fones: (19) 3654-16091(19) 3654-1474  
E-mail:  camunicipal.jardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 

ir 	vointli 'itri-'011  

Camara  Municipal 
Santo Antônio do Jardim 

0 Poder Legislativo mais próximo de você! 

população Jardinense e para o município, desejou boas-vindas, agradeceu e pediu 
para contarem com a Câmara Municipal no que fizesse necessário. A vereadora 
retomou a palavra desejando boas-vindas aos policiais e a todos os presentes, disse 
que gostaria de parabenizar o vereador Adriano pelo Titulo concedido para a  Erika  
que realmente estava a 20 anos nesta Casa, que muitos vereadores passaram por lá, 
que como foi dito com propriedade pelo vereador Flávio, ele estava a 19 anos como 
vereador e que ele a conhecia melhor, disse que quanto ela esteve de Presidente a  
Erika  protegeu, e deu o seu melhor, parabenizou o vereador Adriano e Diretora  
Erika;  prosseguiu dizendo sobre o final de semana que foi de muitas festividades, de 
muitas novidades, parabenizou a Maria Angélica como Diretora de Cultura pelo 
acendimento das luzes, junto com as apresentações que aconteceram na sexta, que 
não conseguiu estar presente por motivos de saúde, mas ouviu ótimos comentários e 
elogios, que passou por lá e disse que ficou muito lindo; sobre as finais dos 
campeonatos comentou sobre o campeonato de base com as crianças, parabenizou os 
pais que estavam colocando os seus filhos no esporte, tanto com jogo de bola, judô, 
que estavam tirando os filhos das ruas e colocando em escolinhas para ter um futuro 
melhor, parabenizou as crianças e os pais; sobre a final do veterano Salmazo e 
Independente disse que foi um jogdo, que ela esteve presente e que foi um jogo sem 
intercorrencias um respeitando o outro, no qual o time do Salmazo ficou campeão, 
parabenizou o Salmazo e o Independente que ficou vice, disse que foi um jogo 
limpo; comentou sobre o campeonato de categoria livre,  Mandrake  e o Macuco, que 
como ela falou com o Gustavo e com o Thiago, foi um jogo de 6x4 que foi um jogo 
suado, que o coração quase saiu pela boca, parabenizou o  Mandrake  pela vitória e 
parabenizou também os jogadores do Macuco que fizeram o seu melhor; 
parabenizou o Gustavo, disse que ele era um menino muito responsável que corria 
atrás, que era jovem, mas que estava defendendo o futebol das crianças, da base, do 
veterano, categoria livre, que ele era um menino de ouro; disse que gostaria de falar 
da confraternização dos "Amigos Veteranos Jardinense" que eles reuniam aos 
sábados para jogar bola, treinar, disse que praticar esporte era saúde, em nome do 
Tadeu parabenizou e disse que foi um almoço delicioso, uma tarde deliciosa, que 
estava tão bom que não queria que terminasse, em nome do Tadeu parabenizou a 
Diretoria, parabenizou o Adriano que fez um  show,  comentou sobre a dupla de 
Poços, e disse que o Adriano era do povo, que juntou o Adriano, a namorada do 
Marquinho a Lucimara, que foi um showzaço, um domingo que ficaria dificil de 
esquecer, pediu para Deus continuar abençoando o vereador Adriano que sempre 

9 



t 	• 
I il 1 i 	ifil.11 i  It  IT1 
iFm.p........r,......p,.....,......." 
47.-VOt•ria 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO JARDIM 
ESTADO DE  SAO  PAULO  

"0 Poder Legislativo Mais Próximo De  Voce!"  
Rua Namén Elias n° 74 — Centro 

Fones: (19) 3654-16091(19) 3654-1474  
E-mail:  camunicipal.jardim@gmail.com  

Sessões 1. a e 3. a Segundas-Feiras 
Câmara Municipal 

Santo Antônio do Jardim 
0 Poder Legislativo mais  proximo  de  voce!  

alegrava a todos, parabenizou o Tadeu e toda equipe, encerrou e devolveu a palavra 
com seus agradecimentos. A palavra continuava aberta. o  sr.  Presidente passou a 
palavra para a vereadora/vice-Presidente Rafaela  Lozano  de Oliva Gomes, que 
desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos vereadores e vereadoras presentes, ao José 
Eraldo, Henrique, aos policiais que estavam presentes, as funcionárias desta Casa de 
Leis,  Erika, Livia  e Ana  Laura,  disse que gostaria de desejar parabéns para o 
Adriano pelo titulo de Cidadã Jardinense que ele deu para a  Erika  Ramos de Araújo, 
disse que foi merecido pelo trabalho que ela desenvolvia nesta Casa de Leis a 20 
anos, que ela estava sempre comprometida, atenciosa e que aquele titulo era muito 
merecido, pediu para ela continuar sempre atenciosa e trabalhando sempre junto com 
os vereadores, que sem unido dentro de uma equipe nada andava, parabenizou mais 
uma vez pelo desenvolvimento; parabenizou também o Departamento de Cultura, a 
Maria Angélica pelo acendimento das luzes de natal, na Praça  Joao  Pessoa, disse que 
a praça ficou linda, iluminada e parabenizou as apresentações que ocorreu, da 
Melhor Idade, Projeto Guri, Balé, Teatro, disse que estava muito lindo, parabenizou 
mais uma vez o Departamento de Cultura, disse que aquilo significava qualidade de 
vida para a cidade. Encerrou e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. o  sr.  
Presidente passou a palavra para a vereadora/la Secretária Daniela Rodrigues de 
Lima, que desejou boa noite a todos, aos nobres colegas vereadores, as meninas da  
Camara,  ao Públio, parabenizou o  Rick  pelo aniversário, desejou boa noite ao  ex-
Prefeito sabonete, e a Policia Militar; parabenizou a  Erika  pelo titulo e disse que ela 
não sabia que a  Erika  era sua conterrânea, por duas vezes, agradeceu por tudo que 
ela fazia por todos eles, e que em 20 anos passaram muitos vereadores por lá, e como 
sempre disse o João Pedro o vereador era a voz do povo, que por isso o seu titulo 
homenageava muita gente, pela quantia de vereadores que já passaram nesta Casa, e 
que ela sempre era meia tilde de todos, que puxava a orelha quando precisava, 
brigava, acalentava, aconselhava, parabenizou a Diretora  Erika  pela pessoa que ela 
era e agradeceu por tudo; parabenizou a Maria Angélica, pelo evento do 
acendimento das luzes, disse que ficou lindo, que ela não esteve presente, mas que 
viu pela internet, que passou por lá e que foi de um talento muito grande, que ficou 
maravilhoso. Encerrou e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. 0 Sr. 
Presidente passou a palavra para o vereador José Carlos Pesoti, que desejou boa 
noite ao Sr. Presidente, aos vereadores, ao  Patio  do som,  ex-Prefeito Sabonete, 
desejou parabéns ao  Rick  e desejou bastante saúde e felicidades, parabenizou a 
Policia Militar por todo apoio, as meninas da Casa e disse para a Diretora  Erika  que 
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aquele titulo foi merecido, que ela estava nesta Casa por muitos anos na política 
sempre se dedicando com lealdade no serviço que ela fazia, disse que precisavam de 
pessoas daquela maneira, que colocam em prática o serviço, disse que aquele local 
era de respeito, honestidade e seriedade, que quem trabalhava naquele local não 
podia levar as coisas na brincadeira, que tinha que ser séria, e que ela fazia aquilo 
com muito amor e carinho; agradeceu as palavras do Flávio referente a APAE, que 
eles ajudaram, disse que é um direito, que era muito útil dar aquela força para as 
crianças da APAE, que aquele dinheiro que eles destinaram iria trazer muitos 
benefícios para a administração da APAE; agradeceu o  Joao  Pedro por todo apoio 
que recebia na Câmara; sobre a iluminação da Praça agradeceu muito a Maria 
Angélica, que era muito competente, que ficou muito bonito, que o povo que vinha 
de fora se encantava com aquelas coisas, que era muito importante. Encerrou e 
devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. o Sr. Presidente passou a palavra 
para o vereador João Batista da Silva Amaro, que desejou boa noite ao Sr. 
Presidente, aos vereadores, Públio do som, as funcionárias da Câmara, a Policia 
Militar, desejou parabéns ao seu amigo  Rick;  parabenizou pelas últimas festividades 
que aconteceram no último mês, que ele acompanhou algumas, parabenizou o 1° 
Campeonato de bmx  Skate,  no Jardim Primavera, que contou com a presença de 
vários participantes da cidade vizinhas e da cidade, disse que era incrível o que eles 
aprontavam naquela pista, que era coisa de outro mundo, disse que o esporte cada 
um tinha o seu gosto, mas que os direitos eram iguais, que nada era mais justo do 
que olharem com bons olhos para o  skate,  bmx, que da mesma forma que poderia 
sair um profissional no vôlei, futebol, também poderia sair do bmx  skate,  que a cada 
dia estava se tornando mais adquirido pelas crianças; parabenizou a equipe do 
Salmazo no campeonato 40 que se consagrou mais uma vez campeão no Campo do 
Cereja, disse que acompanhou o jogo com a forte equipe do Curitiba, que era uma 
equipe forte, mas que com empenho e dedicação do time Salmazo conseguiram 
trazer mais uma medalha para o Jardim se consagrando campeão, parabenizou a 
todos; parabenizou a Prefeitura Municipal pelo ascendimento das luzes, onde ele 
esteve presente, que aconteceu várias apresentações, teatro, fanfarra, que era incrível 
como Santo Antônio do Jardim era um berço de artistas, que estava surgindo mais 
um teatro, que gostou muito da apresentação, mencionou a turma da Melhor Idade, e 
disse que o professor  Wesley  desenvolvia um trabalho incrível, quem em pouco 
tempo deixou a Melhor Idade afinadissima, com várias músicas temáticas, 
parabenizou a professora Renata, disse que acompanhava semanalmente o serviço 
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que ela fazia na Melhor Idade; parabenizou o Campeonato de Base que aconteceu no 
final de semana, onde participaram várias escolinhas de futsal no Poli Esportivo, 
disse que tinha bastante jogadores que tinham que investir neles, disse que achou 
válido nas entregas das medalhas os pais dos atletas entregarem as medalhas para os 
seus filhos, disse que os principais heróis das crianças são os pais, que os vereadores 
participavam, mas que nada mais justo os pais entregarem para seus filhos; 
parabenizou a final do veterano no Poli Esportivo, onde o Salmazo também se 
consagrou campeão em cima da equipe do Dependente e o  Mandrake  na categoria 
livre em uma final eletrizante contra o time do Macuco, o qual ele pode estar 
presente, que como foi dito pela vereadora Ivonete foi um jogo para cardíaco, 
jogadores de alto nível, que cada ano que passava os times estavam se reforçando e o 
campeonato ficando bem mais disputado; parabenizou mais uma vez a equipe do  
Mandrake;  sobre as emendas disse que foram muito bem divididas por setores, que 
todos os setores que precisavam, saúde, assistência social, APAE, que foi muito bem 
dividida entre todos os vereadores, parabenizou a todos pelas emendas; referente ao 
Titulo de Cidadã Jardinense parabenizou o vereador Adriano, a Diretora  Erika,  disse 
que ele que era novo que tinha acabado de chegar, acompanhou muito os trabalhos 
dela, que ela era sempre atenta e sempre presente no que eles precisassem, que 
muitos não sabiam, mas disse que ele começou na política em 2012 e que naquela 
época ele já ouvia falar muito do serviço da  Erika  nesta Casa, parabenizou pela 
indicação merecida e que lembrava muito bem de uma frase que ela sempre dizia: " 
a Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim é referência na regido" disse que 
não era atoa, pois um time iria bem, quando um Diretor iria bem, disse que aquele 
Titulo era fruto de seu trabalho, que como foi dito pelo vereador Flávio a mais de 20 
anos dedicados a um serviço não era para qualquer um, que aquele indicação foi 
justa e merecida. Encerrou e devolveu a palavra. A palavra continuava aberta. o Sr. 
Presidente passou a palavra para o vereador Luiz Alberto Tangerino, que desejou 
boa noite ao Sr. Presidente, aos nobres vereadores, em nome da homenageada  Erika,  
cumprimentou as demais pessoas que estavam presentes e os internautas, disse que 
naquele momento percebia a importância do trabalho do vereador, que através da 
emenda impositiva era uma participação importante que o vereador tinha de sua 
indicação e que aquele dia finalizaram todos os pedidos dos vereadores para os 
beneficios do município, que era válido e mostrava o trabalho que o vereador tinha 
diante da comunidade; parabenizou os campeonatos veteranos, Salmazo e 
Independente, ao  Mandrake  que foi campeão mais uma vez; parabenizou a Diretora 
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de Cultura, Turismo Maria Angélica por sempre trazer a importância da festividade 
do final de ano, o acendimento das luzes de natal, mostrando o trabalho que o 
município desenvolvia com os seus projetos, que era o momento que o município 
tinha de realmente mostrar o trabalho desenvolvido, disse que assistiu alguma 
apresentações e que realmente foram apresentações que eternizaram e emocionaram 
todos aqueles que estavam prestigiando, disse que o acendimento era o símbolo de 
natal, que iluminava os corações e acolhia a questão de Jesus Cristo dentro de todos 
corações. Encerrou e devolveu a palavra a mesa. A palavra continuava aberta. não 
havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra o  sr.  Presidente 
disse que naquela noite gostaria de desejar parabéns ao Henrique Ribeiro pelo seu 
aniversário natalício, pediu para Deus conceder muita saúde, sabedoria e longos anos 
de vida, agradeceu os vereadores que participaram da reunião no dia 27 nesta 
Câmara, o qual foi uma reunião muito produtiva e participativa, disse que foi 
justificada a ausência das vereadoras Daniela e Ivonete, onde conversaram 
posteriormente, disse que tinham que trabalhar em conjunto, expondo ideias, 
sugestões, criticas, mas de forma que vinha a agregar realmente algo para o 
município e para a população, agradeceu e disse que sempre estaria a disposição para 
qualquer um dos vereadores; referente aos projetos que foram votados naquela noite, 
disse que eram importantes, Projeto Guri, aproveitou para parabenizar o executivo e 
o Departamento de Saúde, pela contratação da Dra.  Eliza  Gavilam Sauchay, que era 
uma médica do programa mais médicos do Brasil, instituído pelo Governo Federal, 
que era uma contratação de suma importante para o município, tendo em vista que 
aquela médica atenderia toda população da zona rural, não somente na Unidade de 
Saúde, mais especificamente para zona rural, que ele conversou com o Prefeito que 
já estava sendo providenciado e adaptado um ônibus para que dentro do cronograma 
e agendamento esteja visitando cada bairro do município, disse que sabia que cada 
bairro da zona rural ela muito extensa, mas que seria de extrema importância, disse 
que sabia que também na zona rural havia muitas pessoas idosas e acamadas que 
tinham dificuldade para estarem se deslocando até o posto, que com a contratação 
daquela médica, assim que as coisas normalizassem e se ajeitassem, ele acreditava 
que ela iria desenvolver um excelente trabalho para a população de Santo Antônio 
do Jardim, especificamente na zona rural, disse que semana passada esteve no posto, 
que teve o prazer de conhece-la e que colocou a Câmara Municipal a disposição, 
agradeceu todos os vereadores que votaram favorável as duas Moções, Moção de 
Apoio n°. 04/2023 para incluir na nova concessão do exercício de 2024 , que eles 
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votaram uma na seção passada referente a Rodovia SP 340 que ligava Mogi Guaçu a 
Campinas, que ele via a importância daquela Moção n° 04/2023 que também se 
estendia as município Casa Branca, Itobi,  Sao  José do Rio Pardo, para que seja feita 
aquela duplicação na SP 350, e também a Moção de Apoio n° 05/2023 que também 
era importantíssima que era sobre a duplicação da SP 344, que ligava São João da 
Boa Vista a Vargem grande do Sul, tendo em vista que ocorreram vários acidentes 
fatais naquele trajeto e com a duplicação iria ajudar e muito dando segurança para 
todos os veículos que ali trafegarem; parabenizou o vereador Adriano pela 
prepositura do Titulo de Cidadã Jardinense para sra.  Erika  Araújo Ramos Domingos, 
pelos relevantes serviços prestados a toda população Jardinense, que como já foi dito 
por alguns vereadores, ela estava a 20 anos nesta Casa de Leis, que como disse a 
vereadora Daniela, que foi feliz em suas palavras sobre a pessoa da Diretora trika, 
que todo aquele tempo procurou auxiliar todos os vereadores que precisavam, 
aconselhando, sugerindo, acatando e algumas vezes discutindo, mas sempre em prol 
do município, da  Camara  Municipal, disse que a Câmara Municipal de Santo 
Antônio do Jardim era referência na região, que ele que fazia parte do Parlamento e 
que frequentava outras Câmaras Municipais, até uns dias atrás comentou com as 
funcionária desta Casa, que dava orgulho desta  Camara  Municipal, que observava na 
regido, outras Câmaras que não tinham o perfil desta Casa de Leis, no atendimento, 
educação, prontidão de todos os servidores, dês da Diretora, Assessoras, Assistente, 
Jurídico, todos que desempenhavam um papel fundamental neste Legislativo, 
parabenizou a sra.  Erika  pelo titulo merecido e disse que ela não se preocupava 
somente em dar todo suporte para todos vereadores e funcionários, mas para toda 
população, que ele já observava e via, que praticamente estava todos os dias na 
Câmara e que ela sempre procurou atender todos os munícipes que adentravam esta 
Casa, orientando e intermediando serviços do executivo, da prefeitura, pois tinham 
pessoas que procuravam a Câmara sem saber a quem recorrer, a qual Departamento 
recorrer, e que ela estava sempre auxiliando, pediu para ela continuar daquela 
maneira que era muito importante para o município e que quem ganhava era a 
população, que aquela honraria era merecida, desejou mais uma vez parabéns pelo 
Titulo de Cidadã. Jardinense; agradeceu mais uma vez a presença da Policia Militar 
naquela noite, Cabo  Navas,  Cabo Borges, Comandante do Batalhão de Santo 
Antônio do Jardim Sargento Eleutério; desejou boa noite a todos os presentes, 
vereadores, funcionários. Nada mais havendo a tratar naquela Sessão, agradeceu a 
presença de todos, mencionou a presença do  ex-vereador que estava chegando 
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naquele momento, seu particular amigo, Chefe de Gabinete  Luciano  mais conhecido 
como Giboo, desejou boa noite a todos e declarou a Sessão encerrada e convoco-os 
para 22' Sessão Ordinária da 17 Legislatura, qur Icorreria no dia 18 de dezembro 
de 2023, às 20h.  

Joao Pedro  4  tgarida  Ferraz 
Presidente da  Camara  

Rafaela  Lo  o Oliva Gomes 
Vi P idente 

Cb A 10 c), ncyt 	(4-ms  
Daniela Rodrie ues de Lima  

Venn  a l etá ria  

Joao  B 7ignir  va Amaro 
Ver/. 
	

o 

Flávio Ro, ierto Fuliaro 
Vereador  

Jo ç'e Carlos Pesoti  

Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi  
Vereador  

11 	() 
nano Ces Bassani 

WO A eaiCt 

ereaiÓr  

Luiz AOwto ngerino 
VilÇador 

15 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15

